



UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO
PROGRAMA DE EDUCAÇÃO TUTORIAL

RETIFICAÇÃO II DO EDITAL Nº13/PROGRAD/2024

A Pró-Reitora de Graduação da Universidade Federal Rural do Rio de Janeiro, torna pública a Retificação II do Edital nº13/PROGRAD/2024:

Inclusão do subitem 6.5.1.:

6.5.1. As duas propostas selecionadas não poderão pertencer ao mesmo lote, conforme o Anexo II.

a. Onde se lê:

6.2.10. Indicador: conceitos dos cursos envolvidos com a proposta do PET

6.2.10.1. Critérios de análise. O conceito será medido de forma distinta, a depender da abrangência do grupo PET.

6.2.10.1.1. Grupos vinculados aos cursos específicos: conceito do curso obtido no último ENADE. Grupos de abrangência interdisciplinar ou de grande área do conhecimento: conceito medido pela média da soma dos conceitos do último ENADE obtidos por cada um dos cursos de graduação envolvidos com o grupo PET. Pontuação: 0 a 5. Peso: 0,2

b. Leia-se:

6.2.10. Indicador: conceitos dos cursos envolvidos com a proposta do PET

6.2.10.1. Critérios de análise. O conceito será medido de forma distinta, a depender da abrangência do grupo PET.

6.2.10.1.1. Grupos vinculados aos cursos específicos: conceito do curso obtido no Conceito de Curso (CC) ou Conceito Preliminar de Curso (CPC). Grupos de abrangência interdisciplinar ou de grande área do conhecimento: conceito medido pela média da soma dos conceitos Conceito de Curso (CC) ou Conceito Preliminar de Curso (CPC) obtidos por cada um dos cursos de graduação envolvidos com o grupo PET. Pontuação: 0 a 5. Peso: 0,2

Seropédica, 9 de agosto de 2024.

Nidia Majerowicz
Pró-Reitora de Graduação